



«Деятельное раскаяние» и «сотрудничество со следствием» позволили бывшей чиновнице мэрии Омска, обвиняемой во мздоимстве, остаться на свободе...

Центральный районный суд (судья А.А.Полищук, дело №1-59/2018, см. https://centralcourt--oms.sudrf.ru/modules.php?name=sud_delo&srvc_num=1&name_op=case&case_id=53751414&result=1&delo_id=1540006&new

) вынес приговор по уголовному делу в отношении 66-летней экс-сотрудницы мэрии Омска

Фаризаны Бережной.

ДЕЛО № 1-59/2018 (

ДЕЛО	ДВИЖЕНИЕ ДЕЛА	ЛИЦА	
ЛИЦА			
Сведения о лице			
ФИО	Дата вынесения приговора (опр., пост.)	Приговор (опр., пост.)	
Бережная Ф.Ш.	29.01.2017	ОБВИНИТЕЛЬНЫЙ приговор	ст.290 ч.5 п.п.а,в; ст. РФ

Силовики меняют тактику в борьбе с коррупцией?!

Автор: Administrator
30.01.2018 00:57

Чиновница признана виновной в совершении 7-ми преступлений по пп. «а», «в» ч.5 ст.290 УК РФ, что в «уголовной терминологии» квалифицируется как «получение должностным лицом взятки в крупном размере, совершенное

организованной группой».



Судебным следствием установлено, что подсудимая, действуя в сговоре с коллегами из департамента имущественных отношений администрации города Омска (Светлана Парашкина, Надежда Журова, Елена Гусева), предоставляла преференции местным арендаторам, незаконно продлевая им договоры аренды «задним числом». Тогда как по действующему Положению пролонгация предполагала либо прохождение процедуры торгов-аукциона, либо заявитель должен был обладать преимущественным правом на продление аренды

вне конкурса.

Бизнесмен, давший 650 тысяч омским чиновницам: Взятку приносил прямо в департамент!

Он рассказал, что в ведомстве работала настоящая коррупционная машина по вытягиванию денег с коммерсантов

За действия в обход правовых норм чиновницы получали с благодарных арендаторов «откаты» (взятки) в сумме от 250 до 650 тысяч рублей.

Силовики меняют тактику в борьбе с коррупцией?!

Автор: Administrator
30.01.2018 00:57

Как установило следствие, роли в преступной группе были строго распределены. Например, Бережная подыскивала «нужных» арендаторов и предлагала им за денежное вознаграждение содействие по продлению договора аренды

земельного участка.

Другие фигуранты отвечали за «подготовку проекта соглашений о продлении срока действия договора аренды», за их подписание, за передачу и регистрацию в Росреестре.

Параллельно соглашение о продлении срока аренды регистрировалось в автоматизированной программе департамента имущественных отношений администрации г. Омска АС «Имущество», что придавало сделке высокую степень

легитимности.

За 2015-2016 г.г. чиновнице ОПГ «заработало» от семи арендаторов в качестве взяток более 3,3 млн. рублей.

Взятая с поличным, гражданка Бережная вину в совершении преступлений признала полностью, раскаялась и своими показаниями оказала содействие органам следствия. Прокуратура Омской области заключила с ней досудебное «Соглашение о сотрудничестве», в связи с чем уголовное дело в отношении Бережной было выделено

в отдельное производство.

Силовики меняют тактику в борьбе с коррупцией?!

Автор: Administrator
30.01.2018 00:57

Дело чиновниц депимущества мэрии Омска разделили – БЕРЕЖНУЮ будут судить особо



26 декабря 2017 15:11 0 1551

Остальных участниц организованной группы осудят в обычном



Общество

Преступная группа из омских налоговиков совершила 98 финансовых преступлений

23 сентября 2012 — 14:48



В Омске обнаружена ОПГ, в состав которой вошли сотрудники налоговой и двое безработных. За пять лет по поддельным налоговым справкам преступники покупали квартиры, получали налоговые вычеты за обучение детей и прочие. Мошенникам грозит срок по 10 лет.

© www.omskoff.net

